

Спортивные новости.

Сентябрь – очень насыщенный спортивными соревнованиями месяц. В эти дни проходит школьный этап «Президентских спортивных игр», первый этап Фестиваля ГТО (лёгкая атлетика), стартовала Спартакиада начальной школы. А сборные команды лицея уже активно участвуют в районных соревнованиях.

16 сентября сборная команда 6-х классов (руководитель – учитель физкультуры Харитонов А.С.) представляла лицей на районном этапе Всероссийских спортивных игр «Президентские спортивные игры».



19 сентября команда десятиклассников (руководитель – учитель физкультуры Харитонов А.С.) приняла участие в военно-спортивном многоборье Спартакиады Московского района среди молодёжи допризывного возраста и заняла 8 место среди 26 команд.



С 10 сентября по 20 сентября в начальной школе прошли соревнования по легкой атлетике среди учащихся 2-х классов.

В программу соревнования входило: бег 30м (дев/юн), бег 1000 м. (дев/юн) без учета времени.

Результаты соревнований:

- 1 место – 2Г класс,
- 2 место – 2а класс,
- 3 место – 2б класс,
- 4 место – 2в класс.



